

张靓颖公开恋情

唱完《终于等到你》后为情所动，深情向男友告白

在近万名歌迷的呐喊中，前晚，张靓颖 2015 巡回演唱会长沙站开唱。在历时两个多小时的演唱会上，张靓颖为粉丝们献上近 30 首歌曲。当她唱完《终于等到你》时，忍不住主动公开恋情：“我不想再一个人过了，你想娶我就上台来！”

公开恋情：你想娶我就上台来！

前晚的演唱会，观众很嗨，张靓颖唱得更嗨。整场演出以“宇宙星际”与“爱”为主题，展现张靓颖音乐撼动人心的力量。

戏剧性的一幕在演唱会即将结束前发生。张靓颖唱完《终于等到你》后为情所动，深情向男友告白：“18 岁就等到那个人，20 岁的时候就想宣布，但是他不让我，怕影响我的艺人生涯，

现在我 30 岁了，不想一个人过了！”她大声地说：“你想娶我就上台来！”万众瞩目下，男主角冯轲跑上台来，明显错愕，只是简单表示：“其实这件事应该是我做。我们一直都很好。”虽然台下喊“求婚”的声音一片，但两人只是甜蜜拥吻。现场观众很失望，一位观众甚至为张靓颖抱怨：“都不晓得跪下求婚，差评！”



张靓颖和冯轲

事发突然：脑袋还在一片空白中

随后，有媒体致电张靓颖唱片公司的工作人员，对方称一切发生得太突然，连他们自己都懵了。

更有网友爆料称，二人下台后便开始争吵，因张靓颖未提前报备，临时起意公开恋情。有媒体联系到工作人员，工作人员否认二人争吵，称很开心。

其实，女友的大胆告白令冯轲也感到很意外，4 日 23 时，冯轲发微博称“脑袋还在一片空白

中。今天发生在台上的事情本该是我来做的，而不是让她这样简单地台上宣布。愧对！谢谢大家的祝福，我会有一个特别的求婚仪式回馈给她！再次感谢！”

5 日凌晨，冯轲再次在博文发表白张靓颖：“岁月有着不动声色的力量，陪伴才是最长情的告白！LOVE YOU”。随后张靓颖转发微博回应：“陪伴我从 120 到 90……”似乎有指体重的意思，令网友哭笑不得。

意外走红：金星的神奇红沙发

张靓颖公布恋情的消息公布后，有网友称，张靓颖是因为上了《金星脱口秀》，坐了主持人金星的红沙发。而这是一张神奇的红沙发，有缘人都逃不脱它的魔掌。成功案例不只是有张靓颖，周迅坐了回去就宣布订婚，欧弟坐了以后就宣布结婚。而因为太过神奇，昨天有网店竟然有同款红沙发上架，标价 8888 元。

昨天，金星也发微博称：“姐做沙发你们坐……有缘人终逃不脱……哈哈耶。”随后，冯轲转发此微博称：“金姐，啥也不说了”。

长晚 王文



张靓颖做客《金星脱口秀》

相关新闻

张靓颖被曝插足 交往两年后，冯轲才离婚

冯轲是张靓颖出道时的经纪人，后来创立少城时代，张靓颖也入股。出道十年来，张靓颖对自己的恋情一直很低调，希望外界把焦点放在工作上。但事实上，她与冯轲的恋情在圈中一直是“公开的秘密”。2010 年，他们曾被曝同居，而去年，张靓颖在台湾举办新专辑发布会时也默认了恋情称自己：“一直很幸福。”

有报道称：两人相识于张靓颖成名前，那时张靓颖在成都音乐房子当歌手，通过朋友介绍认识了常来酒吧的冯轲。两人一见如故，后来，冯轲经常去给张靓颖捧场献花，但两人交往还不到一个月，张靓颖了解到冯轲已婚，老婆小孩都在国外。在女友的质询下，冯轲承认了自己的已婚身份。虽然张靓颖当时很震惊，也提出分手，但心里仍然不舍。

2005 年，冯轲和妻子办

理了离婚手续。同年也是张靓颖参加超女比赛的时期，当时冯轲极力为张靓颖拉票，还自己掏钱邀请了好多凉粉到总决赛现场给她加油。

张靓颖公布恋情引起很多网友关注，有网友分析，张靓颖自称与冯轲的恋情长达 12 年，即 2003 年相恋，但冯轲却是与张靓颖交往两年后才离的婚。

对此，少城时代工作人员称：“其实和你们看到的一样的，那些都是传了很久的谣言。这种时刻真心希望大家把他们俩当做普通的情侣去祝福，而不是因为这些谣言而去伤害两位还沉浸在幸福时刻的人。”记者再进一步追问，冯轲 2005 年离婚的网络资料是否为真实信息？对方再次表示，“只能说这是谣言，具体信息是隐私”，没再作更多回应。

王文

武术名家于承惠去世 曾多次出演武林高手

5 日，微博名为“电影的力量”博主发布消息：“于爷爷一路走好”并配图，称演员于承惠去世。于承惠出生于 1939 年，因《少林寺》中饰演反派角色王仁则而进入影视界。

进入新千年后，于承惠曾在多部电视剧中扮演前辈高人，如《神雕侠侣》中的东邪黄药师、《笑傲江湖》中的风清扬、《倚天屠龙记》中的张三丰等。

王文



丹阳市诗词楹联学会 换届改选 赵永东连任会长

本报讯 昨天上午，丹阳市诗词楹联学会召开第三次代表大会，选举产生了新一届理事会，赵永东连任会长。

近年来，丹阳市诗词楹联学会致力于宣传、推广诗词楹联的搜集整理和创作，会员创作了大量的诗词楹联作品，许多作品获得国家、省、市级的奖项，会员陆续出版著作。

经投票选举，产生了丹阳市诗词楹联学会新一届理事会，赵永东当选为会长，余忠、吉育斌、贡科元、王月华当选为副会长，吉育斌兼任秘书长，陈辉、朱继红为副秘书长。学会聘请石胜华、姜伏虎为名誉会长，同时向老艺术家汪深渠、余康宁颁发了“特别贡献奖”。中国书法家协会教育委员会委员、中央国家机关书法家协会副主席、北京市书法家协会副主席、著名书法家丁嘉耕为协会题写了贺词。

(张春华)

中西医结合医院(市二院) 专家门诊

市中中西医结合医院针灸科:80822275
唐文化主任:13179479366

针灸的作用

市民黎先生问：常听人说去医院打针灸，请问针灸有什么作用呢？

市中中西医结合医院针灸科主任唐文化答：针灸是祖国传统医学中很重要的一种治疗手段和方法，它的治疗作用主要有：

1、疏通人体经络。按照中医的说法，人体中含有众多的经络，支撑起人体的日常动作。所以说，经络对于人体非常的重要。针灸的作用就是疏通经络，帮助其恢复顺畅并且正常工作，这也是针灸的基本功效之一。

如果人体内经络不畅，那么气血的运行就会受到阻碍，所以容易出现身体疼痛、关节麻木、肿胀等现象。

2、调和阴阳。除了疏通人体经络的作用之外，针灸的作用还包括调节人体的阴阳平衡，这也是针灸、中医的最终目的了。身体不舒服出现疾病的原因是多种多样的，但是归根结底都是人体出现

阴阳失衡，针灸可以有有效的调节人体的阴阳平衡。

3、扶正祛邪。所谓扶正祛邪，指的就是扶助我们人体中原本就拥有的机体正气，祛除掉导致身体出现疾病的病邪。

传统的针灸方法有很多，除了使用毫针刺法之外，一些拔罐、艾灸等等都是非常有效的方法。所谓毫针刺法，指的就是通过针灸所特有的毫针，刺入特定的穴位进行治疗，达到疏通经络的作用。针灸的刺法除了毫针之外还有其他的很多刺法，例如常见的火针刺法、芒针刺法、三棱针刺法、拔罐法等等。拔罐法从古时候开始就已经有了，不仅效果惊人，同时还蕴含着丰富的科学道理。拔罐法主要是排除拔罐中含有的空气，并且让它形成负压，这样就可以有效治疗疾病。另外，艾灸也是针灸方法中重要的组成部分，艾灸的方法也是很多的，常见的就有艾条灸、温针灸等。

在这里也要提醒大家一些针灸时需要注意的地方：1、在身体过于疲惫，精神高度紧张和饥饿的时候最好不要进行针灸；2、年老体弱者进行针灸治疗的时候，最好选择卧位，因为这样更加容易选择穴位；3、女性在怀孕的时候进行针灸力道一定要轻柔，并且一些能够引起女性宫缩的穴位千万不要进行针灸，常见的这类穴位有合谷、三阴交、昆仑等等；4、如果给小孩进行针灸，孩子哭闹不配合的时候，千万不要留针，除非必要；5、患有出血性疾病的患者最好不要进行针灸；6、皮肤出现感染、肿瘤等等部位不能够进行针灸。

牙齿矫正常见知识问答 ——牙齿矫正期间应该注意什么

(接上期)

四、儿童牙齿矫正期间要注意维持患儿口腔清洁。矫正儿童牙齿的不整洁，很影响孩子的健康，也很影响孩子的形象。

正畸过程最好用专门的正畸牙刷或间隙刷牙，牙刷毛的硬度最好以中度偏软为好，选牙刷时，如果不能触摸，一般看刷毛，刷毛尖端比根部细一些的比较软。另外，正畸期间刷牙不能用平常常用的竖刷法，而应该采用横刷和画圈刷结合的方法。良好的刷牙习惯，能大量地清除口腔内的细菌，避免蛀牙。由于牙齿矫正器是靠粘剂粘在牙齿上，经过矫正器给牙齿施力，来达到理想的牙齿移动的。因此牙齿矫正器的清洁也很重要。

正畸期间，刷牙至关重要，有些人去了牙套后，牙上有方块状的痕迹，看起来不像以前光滑平整，这是口腔卫生做得不好造成的脱钙，轻微脱钙在去掉牙套后，通过饮食会慢慢得到改善，但如果脱钙严重，甚至会在牙上形成一个小洞，就无法复原了。

五、正畸期间牙齿会有轻度松动。这说明牙齿开始移动了，这时不能给牙齿意外的碰伤，比如餐具、运动磕碰等，避免矫治器的脱

三院健康专栏



江苏大学附属镇江三院
口腔科 钟飞

落和牙齿的损伤，严重的会引起牙齿的牙髓坏死。

六、矫治期间应及时复查。一般儿童牙齿矫正可能需要 18 到 30 个月的时间完成整个过程，具体时间因个人情况而定，在此期间，应定期去医生那进行复查加力，如果在矫正期间发现牙箍松动、掉落或是矫正器不符合牙齿等情况可以经过复杂及时调整，可有效进步牙齿矫正的效果。

七、矫正结束后通常要有二年左右的保持治疗。保持的目的是尽最大可能地防止牙齿畸形的复发，这个阶段是家长和孩子特别容易忽略的，他们不知道保持的重要性，以为矫正整齐了就万事大吉了，取下牙套后不太戴保持器的，久而久之就出现了牙齿畸形的复发。保持开始时一般需要 24 小时戴着，之后时间会越来越短，半年后晚上戴，一年后隔一晚戴一次。戴保持器时，一个月、三个月、半年、一年各复诊一次就可以了。